CONTROL MODERNO (ELECTRICISTAYS)
SERIE DE PROBLEMAS4

Problema 1: Considere d control de temperaturade lafigura.
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Considere que D(2)=1, que la ganancia del amplificador de potencia esK, y que
el periodo e muedreo es T=0.5 sgy.. Derive la ewaddn caraderistica del sistema
muedreado ce lazo cearado, como ad también la del correpondente d sistema de
control continuo. Determine en ambaos cass los rangaos de K en los aaleslos sstemas

son edables

Problema 2: Suponga que en e sistema del problema 1 se enplea un periodo
muegreo T=3 sgg. ( hote que la cnstante de tiempo estambién 3 seg.). Determine d
rango e K para d cual € sistema es etmble. Compare d reailtado con el del problema

anterior.



Problema 3: El sistema descibe d control digital de velocidad de un wehiculo.
Supong D(2)=K y T=0.2 se.. @) Derive la emiaddn caaderisticay el rango ce K para
el cual el sistema es etmble. b) Idem @), pero suporiendo que la onstante de tiempo
caburador esdegredable.
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Problema4: Sean:

a) 2-372+225%-05=0 bZ-1.7z+0.66=0

las ecadones caaderisticasde dos sstemas muedreados de lazo cerrado. Emplee ¢
ted de Lry para determinar la esabili dad de los mismos.

Problema 5. Considere d sistema del problema 1, con D(2)=1, el amplificador de
potencia on gananciaigual akK, y el periodo e muedreo T=0.5sey.. Dibuje d lugar de
raicesy comparelo con el del sistema de tiempo continuo equivalente.

Problema 6: Idem problema5 con T=3 sqj..

Problema 7. Determine d diagrama de Nyquist del sistema del problema 3. Estime d
margen de fasey de ganancia. Compare d margen de ganancia mn €l obtenido en €
problema 3.

Problema 8: La figura egjuematiza un sistema de ontrol “seguidor de I” para un

coledor solar.

Supon@ D(2)=1 y T=1sqy..

a) Obtengalos diagramasde Bode del sistema alazo abierto.

b) Determine los margenesde gananciay de fase

c) Verifique d margen de ganancia atravésde otro método.

d) Supong que D(2) esunaganancia purak, la aal esincrementada hada € limite de
la esabili dad. Encuentre lafreauenciared f de laosdladon.
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